

Меня зовут Андрей, я простой массажист. Родился в небольшой деревне, всю свою школьную молодость проводил с друзьями. Потом наступило время поступать в колледжи и университеты, все разъехались и я не исключение. Мой выбор попал на колледж, где обучали массажистов, не знаю как случилось, но данная профессия меня всегда привлекала. В моих фантазиях, я делал массаж красивым, молодым, с хорошей фигурой девушкам и женщинам. Какое было разочарование, когда я начал учиться... Но об этом позже. Итак, я поступил в колледж, молодой, горячий, ждущий молодых дам на столе для массажа. Ууух, скорей бы практические занятия — все время думал я. К моему разочарованию, такого у нас не было, учили медицину и тренировались на бабушках. В методах массажа, которым нас учили, не было ничего эротического, как я думал, поэтому мне пришлось самостоятельно искать уроки таких массажей, я очень надеялся что они все же пригодятся. Настал день когда мы получили свои дипломы и с радостью покинули колледж. Меня сразу взяли в местный спа салон. В мой первый день пришла женщина средних лет, на вид очень строгая и деловая. С ней я решил не делать эксперименты насчет массажа и сделал простой как нас учили.

Женщина была довольна им, и решила познакомиться. Ее звали Галина, менеджер по продажам в известной компании. К ее 37 она выглядела очень хорошо, тело подтянуто и свежо, грудь 3го размера, длинные бардовые волосы, чуть ниже шеи. После она записалась ко мне на курс освежающего массажа, который длится месяц. Я был очень доволен, ведь это первый клиент и уже был куплен курс. Моя начальница, Полина Андреевна, была строгой и контролировала каждого сотрудника. И хоть ей было всего 26 лет, держать всех в подчинении умела. В этот раз она меня похвалила, и намекнула мне, что клиент у нас всегда прав и мы делаем все ради клиентов, даже если они хотят больше чем просто массаж. Я понял ее. После у меня было еще 2 клиента и я пошел домой. Первый день был немного напряжен и я изрядно устал. На другой день, меня ждала Галина, я попросил ее раздеваться, пока сам надевал халат. Она легла на стол и прикрыла свои ягодицы махровым полотенцем.

— Как у вас дела? — Вежливо спросил я, на что Галина ответила что все в порядке и я могу начинать массаж, попросив уделить больше внимание поясице. Как обычно, я разогрел масло с эфирными маслами, в следствии чего, приятный аромат пошел по всей комнате. — Новое масло? — Спросила она. Да, сегодня только привезли, оно немного возбуждает и расслабляет одновременно, приятный запах — последовал мой ответ. Я начал массаж, только в этот раз ее тело казалось более красивым и привлекательным, такая нежная кожа, я гладил ее спускаясь ниже и ниже, почти до ягодиц, после возвращался, через некоторое время полотенце начало спадать на ноги и я больше и больше мог видеть ее красивую подтянутую попу, немного касаясь ее, я не видел сопротивления Галины, поэтому все больше скатывал полотенце ниже, пока оно совсем не скатилось. Я начал робко мять ее ягодицы. — Нравится? — Спросила Галя. Я не знал что ответить. Ты знаешь, а ведь я могу сказать что ты ко мне приставал и тебя сразу уволят. — Продолжила она. Я опешил, не зная что делать, быстро убрал руки. Лижи, если не хочешь чтобы твоя начальница об этом узнала. — Уже приказным тоном сказала она, раздвинув ноги.

— Нууу... я долго буду ждать? — Продолжила. В голове сразу столько мыслей, я не знал что делать, решил что от одного раза ничего не будет и работу сохраню. Я принялся за дело,

немного раскрыв ягодицы я медленно начал водить языком по ее киске. Чего-то ты робкий — сказала она, — смелее. Я стал жестче давить и лизать ее там, от чего Галя, возбудилась.

Ее приятный запах возбуждал меня тоже, и я принялся сильнее ее лизать, проникая языком глубже и глубже. Выше давай — сказала она. И закинув руку за спину схватила меня за волосы и уткнула в попу. — Лижи давай. Будучи уже возбужденным, я начал лизать ее дырочку, проникая в нее, женщина начала постанывать и давить рукой на мою голову сильнее.

После этого перевернулась на спину и сказала засунуть ей язык в киску и лизать там, пока сама рукой теребила клитор. Вскоре она кончила и сказала вылизать ее всю. — Хороший массажист попался, завтра увидимся. Она оделась и ушла с улыбкой на лице. Для меня же это было кошмаром, меня изнасиловала женщина. Но это лишь было началом дня. Я вышел из кабинета, как вдруг меня позвала начальница.

— Вижу ты хорошо удовлетворяешь клиентов, я видела все на камеру, что ж, так как мы все делаем для клиентов, то я тебя не поругаю, НО я тоже хочу «массаж» или будешь уволен, а так же напишу характеристику о тебе такую, что тебя точно никуда не возьмут, а теперь иди в душ и приходи в кабинет для массажа. — Сказала она. Делать было нечего, вроде это то что я хотел когда буду массажистом, но все равно поганое ощущение, меня используют как тряпку, все будет по моему — решил я. Принимая душ, неожиданно зашла начальница, на ней не было единой одежды, грудь подтянута, 2, 5 размера примерно, лобок аккуратно выбрит, узкая талия и очень красивое лицо, сейчас она не была похожа на строгую начальницу, скорее на кошку, которая заигрывает с тобой. Она подошла ближе, стала меня гладить и взяла в свои руки член, он сразу же начал твердеть,» ммм, какой послушный он у тебя» — сказала полупшепотом Поля. Что ж давай проверим его, нагнувшись она начала целовать мой живот, а после и его, какое наслаждение я испытывал, после нашей гости, первое что мне хотелось это утолить свою жажду. Полина стала лизать его по всей длине, засовывая в рот, так глубоко насколько могла. Ох это чувство эйфории накрывало меня, каждая клеточка моего члена ощущала это тепло и прикосновение. Ее язык ловко лизал мою головку, я начал в такт двигать бедрами. Взяв ее за голову начал трахать ее рот сильнее и сильнее, она начала задыхаться, но я не отпускал ее, еще мгновение и я кончил. Спермы было так много что она не успевала глотать и часть вытекла изо рта. Я снова включил душ, мы обмылись и вышли.

А ты шалун, — сказала она. — Теперь твоя очередь сделать мне приятно. Она легла на стол для массажа лицом вверх, раздвинув ноги Приступай — начала она — сделай мне как ей. Будучи послушным, я принялся. Но начал из далека, сначала я целовал ее ноги, внутреннюю часть, все ближе подходя к тому месту. Легонько поглаживал живот и ягодицы.

Подобравшись, я раскрыл ее промежность руками и начал водить языком между губ, сначала внешними, потом внутренними. Я слышал как Поля начала глубже дышать, меня это еще сильнее возбуждало. Немного начал ускорять темп и немного поднялся вверх, языком нащупал маленький бугорок и лизнул его. Полина встрепенулась, и я испугался, но она сказала продолжать и потянула голову ближе к этому бугорку.

Я стал более осторожно водить языком около него, обвивая его круговыми движениями. Надавливая все сильнее и чувственнее. Ее таз начал немного двигаться в такт моих движений. Одной рукой я сжал её грудь и начал жестче его лизать, двигая им то снизу вверх, то сверху вниз, все быстрее двигая языком. Она то гладила меня по голове, то сильно сжимала волосы, стоны все сильнее начали раздаваться в комнате, а движения таза все интенсивнее. Еще

немного и... Полину сильно затрясло и она откинула голову назад, ноги стали дергаться, но тело стало расслабленным. Я желал продолжения, ее киска текла соками и истощала приятный запах. Не став ждать пока она придет в себя, я подтянул ее ближе к краю и вошел, член уже во всю горел и хотел похоти. Он легко вошел, ее внутренние мышцы еще сокращались и это еще больше возбуждало.

Я стал жестче входить в нее, от моей любимой начальницы сразу стали исходить стоны. Еще, еще, трахни меня сильнее — просила она. Просьбы не заставили долго себя ждать и я ускорился, а заодно и она начала вилять бедрами в такт. Шлепки становились громче и жестче. Я все же решил немного сбавить темп, а заодно и сменить позу. Она встала и легла животом на кровать. Ух какая красивая сочная попка, — подумал я. И шлепнул по ней пару раз. После чего снова вошел в нее, в этот раз я взял ее за волосы и секс стал на порядок жестче, крики и стоны лились с ее рта. Как было хорошо. Член входил на всю глубину, доставая самого дна, а сок уже капал на пол. Еще немного и мы кончили вместе, я медленно вытянул свой член, а из ее промежности капала белая жидкость. Немного передохнув мы пошли в душ. После чего вернулись к работе. После этого мы стали больше чем коллегами, а Галина... Теперь она наша постоянная клиентка. Развлекаемся все вместе.